OcoO0eHHOCTHU MOATOTOBKH
3aJaHus1 26 B popmare EI'D.
PelneHue pacyeTHbiX 3a/1a4 Ha
C/IMBAHUE PACTBOPOB C Pa3HOU
KOHLICHTPALIMEH, PACYETbI C
YYACTUEM KPUCTAJIJIOTUIPATOB.

PomanwoTa EneHa BragumupoBHa
MBOY COIII Ne3

r. AIIIepPOHCK.



PelneHue 3agay, ¢Bsi3aHHbBIX C
BbIYUC/I€EHUEM MAaCCOBOH 10JIU YACTH B

cucTeMe, MPOU3BOAUTCST UCXOs U3
hopMy/IbI.

flaccoeasi 0oJ1sd — 3TO YNCINO eaANHUL
MacCCbl paCTBOPEHHOIO BeLleCcTBa
coaepxalleecs B cTa eguHuLax Mmacchl
pacTBopa

() = MIOO%
m(p— pa)




[ Ipumep: Onpeaenure MacCoOBYIO 1010
pPacTBOPA HUTPATA Ka/iusl, MOJYYeHHOTO
MpH CMELLIMBAHWUM 250 I'paMM 100
pacTBOpa U 750 rpaMM 15 PacTBOPaA 3TOTO
BelleCTBa.




CTaHAQPTHBIM METO/, PeLIeHUS 3a/1a4H
Ha C/IMBaHUe

m(pacrsopa) 1000

K XX

w(sewecrsea)

my(8-8a) + i, (0-5a) = my(s-sa)

250-0,1+750-0,15=1000-X

X =0.1375 (13.75 %)



[ Ipu pacyeTe maccoBoii 7011 B Y0, K Ha4a1y BbIYUCIEHMSI
MbI J€J/IUM €€ 3HAY€HU e Ha COTHIO JJIs1 COOTBETCTBUS
YPaBHEHW0 OTHOLLICHMSI MACChl YaCTH K Macce CUCTEMBbI.
3arem jke, B KOH1Ie BbIMMC/IeHWUI, HeOOXOAMMO CHOBA
nepeBeCcTH MacCoBOE OTHOLLeHUe B Y0, a /1151 3TOTO
YMHOXXHTb Ha 100. laK Ka 100=100, 3TuMH
MaHUITY/ISILUSIMM MOYKHO MIpeHeOpeyb.

m(pamc( 1000
X%

w(sewecrsa)

2500+ 11250 =1000x
13750 = 1000x
x=13,7%




PasznuyHbie BapUaHTbI MOCTAHOBKU 3a/1a4H,
TpeOylollHe aKTya/In3aliii BHUMaHMsI

YYEHHKOB.
[ Ipu BeimaprBaHUU BOJBI

m(pacrsopa)
; g Hzo ? ;
[Ipu BHeceHnUn

w(sewecrsa) 1 5% a‘"‘"

600 - 0 = 30x BellleCcTBa

X 2 6 0 m(pamopa) 150 + ,’__, ‘
00

w(sewecrsa)

1500+ 500 = 155x
x=129%



PacyeTbl Macchbl KpUcTaioruapara
[IPOU3BOASATCS YePe3 BbIYMCICHUE
MAaCCOBOU J0JIU COJIU B
KPUCTA/IJIOTUapare.

[Tpumep: PaccuuTaiiTe Maccy MeTHOIO Kyropoca
CuSO,* 5sH20, HeoO6xogMOTO AJ1s1 TPUTOTOBIEHH S

1 KT 5% pacTBopa.



PelieHue ¢ UCrio/1b30BaHUEM MAaCCOBOU
OJIK COJIU B KPUCTA/ZIOTHAPATE.

B cenbckom xo3ancTee gna 6opbbbi ¢ rpubkosbimu 3abonesaHnamm pacteHnin
ucnonb3yoT 5% pacreop cynbdara megm (Il). Paccumraiite maccy megHOro Kynopoca
(CuSO4*5H20),koTopYyt0 Cneayer B3aTb AnA noay4eHua 1000 r 5%-Horo pacresopa
cynbdara megm (I1).

HdaHo:
m p-pa =1000r
w(CuS0,)=0,05

m Kynopoca-?

PeweHue:

1) Haitaem [0N10 YUCTOM CONM B KpUcTanaormgpare:
Mr kKynopoca = 64+32+16*4+18*5=160+90=250
w(CuS0,)=160:250=0.64

2) Haingém maccy uucroro CuSO, B pactsope
m(CuS0,)=1000r*0.05=50r

3) Haiaém maccy kpuctannormgpara. Ecam macca
yuctom conn 50r, a eé AonAa B KpUcrannorugpare
0.64, To macca Kynopoca (Kpucrannormapara) =macce
YUCTOM CONU, NOAENEHHOM Ha €€ foNI B
Kpucrannorngpare - 50r:064=78,125r

OTBeT : macca meaHoro Kynopoca =78,125 .




HToOBI M30€KaTh My TAHULIBI C 70 COMU B
KPHCTA/IJIOTUPATE, MOYKHO PACCHUTATh MACCy
COTH MO 00111e1 cXeme pellieHUs 3aJa4H, a 3aTeM
nepeBecTH ee B Maccy KpUCTa/l/IOrU/para,
HCMOJb3Ys1 KOTUYECTBeHHOE COOTHOLLIeHUe.

m(pamopa)< z + =
’ :,
I\

w(sewecrsa)

y*0 +x*100 = 5000 ncom: = 50/160 = 0.31 moms
0+100x=5000 Nconu = NK/T

=50 p mx/r =0,31%250 =78,125 mp.




Takoi MeTo/ Tak ke crocoOCTBYeT TPEeHUPOBKE HaBbIKA
peLeHus 3a/1a4 Ha KOTMYeCTBEHHbIE COOTHOLLIEeH U,
MPUMEHSIeMbIX B 3aJJaHHH 34.

B GonblImMHCTBe crydaeB KOMUYeCTBa COMH U
KPUCTA/IJIOTM/PATa PABHBI.

m(Pam( z +

w(sewecrsa)

y*0 +x*100 = 5000 ncoms = 50/160 = 0.31 moms
0+100x=5000 Ncomu = NK/T

x=50rp mx/r =0,31%250 =78,125 rp.
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https://en.ppt-online.org/328463
https://vk.com/away.php?to=https%3A%2F%2Fsattarovfamily-ege.ru&cc_key
https://chem-ege.sdamgia.ru/test?category_id=143&filter=all
https://vk.com/wall-193731091_2843

. CNACHBO 3A
BHUMAHME!

Fishkiinet




